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A SZMÍT és a szerkesztőség hírei

Februárban az alsó-ausztriai Irodalom Háza/Literaturhaus Niederösterreich műhely-
vendége volt Petőcz András, az Opus főszerkesztője. Ausztriai egy hónapos tartózko-
dása idején regényen és verskötete utómunkálatain dolgozott, valamint február 23-án 
a bécsi Collegium Hungaricum meghívottjaként irodalmi felolvasást tartott német és 
magyar nyelven.

A Vietnami Írószövetség meghívására februárban Balázs F. Attila költő, a Szlovákiai 
Magyar Írók Társasága választmányi tagja és Halmosi Sándor magyarországi költő 
több rendezvényen is részt vett az ország fővárosában, Hanoiban, és Saigonban.  A két 
szerző vietnamira fordított könyveit irodalomkritikusok mutatták be a közönségnek. 
A találkozó baráti hangulatban és nagy sikerrel zajlott, a vietnami sajtóban is hangsú-
lyosan foglalkoztak az irodalmi témájú látogatással.

Kettős könyvbemutatóra került sor Dunaszerdahelyen, a Szélvész és a Csikófogat antoló-
giák közös találkozójára. Mindkét kötet a Kárpát-medencei fi atal magyar írótehetségek 
műveit tartalmazza, és tehetséggondozói program keretében került kiadásra.

Befejeződött az Előretolt Helyőrség Felvidék irodalmi és kulturális melléklet szakmai 
projektje, amely 2022 márciusától 2023 februárjáig tartott. A projekt egyik részében 
a mellékletben már megjelent irodalmi művek szerzői felolvasására, a másikban pe-
dig az EH magyar tannyelvű középiskolákon történő lapbemutatóira került sor. Az 
egyértelműen sikeres szakmai programot a Magyar Kultúráért Alapítvány és a Petőfi  
Kulturális Ügynökség támogatta. 

Duba Gyula köszöntése 

A Szlovákiai Magyar Írók Társasága, valamint a teljes magyar irodalom és ezen belül a 
felvidéki írók ezúton köszöntik Duba Gyulát, aki 2023-ban, a március 15-i rendezvé-
nyek keretében Kossuth-díjat vehetett át. 

Duba Gyula kortárs irodalmunk meghatározó alakja. Novelláiban, szociografi kus re-
gényeiben, így például a Vajúdó parasztvilág (1974) című művében a szlovákiai magyar 
falvak életét, sorsát örökítette meg, az itt élők szorongató hétköznapjait mutatta fel. 
A lakosságcsere, az életmódváltás buktatóit éppen az ő prózájából ismerhetjük meg. 
Azt is, hogyan lesz a vidéki, paraszti sorban élőből értelmiségi, vagy éppen nagyvárosi 
ember. Különleges szövegépítkezése szatirikus, ironikus, de ez a szatíra éleslátással tel-
jes – emiatt lesznek évtizedekkel ezelőtt megírt munkái is frissek, maiak. Hatalmas 
élet- és ismeretanyaga hitelesíti mindazt, amit megalkotott. Gratulálunk írótársunk 
Kossuth-díjához!

az Opus szerkesztősége


